
 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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BIST- Endeksler Kapanış Değ%     

BIST 100 14.734,50 -0,63 

BIST 30 17.019,86 -0,63 

BIST BANKA 18.994,46 0,31 

BIST SINAI 18.190,19 -0,65 

BIST TUM 18.668,32 -0,48 

BIST TUM-100 74.163,62 -0,10 

BIST TUM Hacim (mn TL) 275.818,98 0,55 

VİOP30 Yakın Vade 17.151,00 -0,49 

    

Parite Kapanış  Değ% 

USDTRY 46,44 0,00 

EURTRY 53,24 0,06 

EURUSD 1,15 0,09 

    

Emtia Kapanış  Değ% 

XAUUSD 4.156 -1,27 

BRENT 80,4 1,52 

    

En Çok Artan Değ% En Çok Düşen Değ% 

CELHA 10,00 GENKM -9,99 

BIGEN 10,00 VERUS -9,99 

BIGCH 10,00 ATEKS -9,98 

DGGYO 9,99 OZATD -9,97 

SMRVA 9,99 ENSRI -9,97 

    

İşlem Hacmi Yüksekler Kapanış         mn TL 

THYAO 326,75 22.850,17 

EUPWR 88,35 13.443,22 

AKBNK 81,85 11.136,73 

ISCTR 15,36 8.984,44 

ASELS 402,50 7.825,86 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

GÜNLÜK STRATEJİ 

Bugün Ne Bekliyoruz? ABD-İran müzakerelerine ilişkin olumlu haber akışı devam ederken hisse senedi piyasaları 

haftaya alış ağırlıklı başladı. Tarafların 60 günlük içerisinde nihai bir anlaşmaya varmak için bir yol haritası üzerinde 

mutabık kalması risk iştahını desteklemeye devam ediyor. Bu sabah Asya’da, Japonya Nikkei225 Endeksi %1,80, 

Topix Endeksi %1,26 yükseldi. Çin’de Şanghay Bileşik Endeksi %0,18, Shenzhen Bileşik Endeksi %0,29 arttı. Çin 

Merkez Bankası (PBoC) politika faizlerini değiştirmedi. Hong Kong Hang Seng Endeksi %0,98 geriledi. Güney Kore 

Kospi Endeksi %0,44, Tayvan Taiex Endeksi %2,88 yükseldi. Avustralya S&P/ASX200 Endeksi %0,16 düşüş 

kaydetti. Brent petrol vadelileri haftaya yaklaşık 78USD civarında başladı. 

Euro Bölgesi tüketici güveni 

Haftanın ilk işlem günü Euro Bölgesi’nde haziran ayının tüketici güven endeksi açıklanacak. Tüketici güveni nisan 

ayında -20,6 iken mayısta -19,0 seviyesine yükselerek hem önceki ayı hem de beklentiyi aşmasına rağmen Şubat 

2023’ten beri en düşük seviyelerde kaldı. 

Güven endeksi, Euro Bölgesi tüketicisinin genel olarak kötümser kalmaya devam ettiğini gösteriyor. Avrupa 

Komisyonu da tüketici güveninin uzun dönem ortalamasının belirgin şekilde altında seyrettiğini vurgulamaktadır. 

Haziran verisi, son dönemde yükselen enerji fiyatları ve Orta Doğu kaynaklı jeopolitik risklerin Avrupa tüketicisi 

üzerindeki etkisini göstermesi açısından yakından takip edilmektedir. 

Tüketici Güven Endeksi, YD-ÜFE, TCMB Sektörel Enflasyon Beklentileri raporu 

Haftanın ilk işlem günü yurt içinde TÜİK’in yayımlayacağı bu ayın Tüketici Güven Endeksi ve geçen ayın Yurt Dışı 

Üretici Fiyat Endeksi (YD-ÜFE), ayrıca, TCMB’nin haziran ayı Sektörel Enflasyon Beklentileri raporu karşılanacak. 

Türkiye İstatistik Kurumu ve Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası iş birliği ile yürütülen tüketici eğilim anketi 

sonuçlarından hesaplanan tüketici güven endeksi, nisanda 85,5 iken mayısta %0,3 artışla 85,8 olmuştu. Mayısta, 

“Mevcut dönemde hanenin maddi durumu” alt başlığında bir önceki aya göre sert düşüş olurken diğer alt başlıklar 

arttı. 

Tüketici Güven Endeksi, Ekonomik Güven Endeksi’nde %20 ağırlığa sahip. Tüm alt endekslerin tamamlanmasının 

ardından haftaya pazartesi günü haziran ayının Ekonomik Güven Endeksi yayımlanacak. Ekonomik güven endeksi 

nisanda 96,4 iken mayısta %0,8 artışla 97,2 değerini almıştı. 

YD-ÜFE nisanda bir önceki aya göre %4,16, aralık ayına göre %15,33, bir önceki yılın aynı ayına göre %35,07 ve 

on iki aylık ortalamalara göre %31,24 artış göstermişti. Ana sanayi grupları aylık bazda; ara mallarında %3,52, 

dayanıklı tüketim mallarında %3,28, dayanıksız tüketim mallarında %3,01, enerjide %14,96, sermaye mallarında 

%3,08 arttı. 

Mayıs anketinde, 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentileri bir önceki aya göre, piyasa katılımcıları için 0,43 puan 

artışla %23,82 seviyesine yükselirken reel sektör için 0,60 puan azalışla %33,10 seviyesine, hane halkı için 2,05 

puan azalışla %49,51 seviyesine geriledi. 

Teknik Analiz Bülteni için tıklayınız. 

Piyasalarda Cuma Günü Ne Oldu? Hisse senedi piyasalarında karışık bir seyir hâkimdi. Asya’da, Hong Seng 

Endeksi ve Çin CSI300 Endeksi’nin kapalı olduğu günde Japonya Nikkei225 Endeksi %0,28 yükselirken Güney 

Kore Kospi Endeksi %0,13 geriledi. Avrupa tarafında Almanya DAX Endeksi %0,16, Fransa CAC40 Endeksi %0,55, 

Stoxx Europe 600 Endeksi %0,24, İngiltere FTSE100 Endeksi %0,35 geriledi. ABD borsaları tatil nedeniyle kapalı 

idi. 

Borsa İstanbul’da negatif bir seyir hâkimdi. BIST100 Endeksi %0,63 düşüşle günü 14.734 puandan kapattı. BIST 

100’de işlem hacmi 198,17mlr TL oldu. BIST30 Endeksi %0,63 düşerek 17.019 puandan seansı tamamladı. BIST 

Banka Endeksi %0,31 yükselirken BIST Sınai Endeksi %0,65 düştü. 

Almanya ÜFE 

Almanya’da üretici fiyatları mayısta beklentinin altında aylık %2,2 artarak Mayıs 2023'ten bu yana en hızlı 

yükselişini kaydetti. Fiyat artışlarında ara malları ve enerji başı çekti. Euro Bölgesi'nin en büyük ekonomisi olması 

nedeniyle Almanya’da üretici fiyatlarının seyri bölge genelindeki enflasyon görünümüne ilişkin sinyaller 

vermektedir.  

Yurt içinde tarım-GFE, reel kesim güveni ve imalat sanayi KKO 

Tarım-GFE nisanda aylık %5,61, aralık ayına göre %17,49, yıllık %38,97 ve on iki aylık ortalamalara göre %33,79 

arttı. 

TCMB verilerine göre mevsimsellikten arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE-MA), haziranda bir önceki aya 

göre 1,0 puan artışla son dört ayın en yükseğinde 102,0 seviyesinde gerçekleşti. İmalat sanayi genelinde 

mevsimsel etkilerden arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı (KKO-MA) ise 0,2 puan artışla %74,3 oldu. 

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 
Türkiye 10:00 TÜİK/TCMB Tüketici Güven Endeksi Haz   85,8 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (Aylık) May   %3,17 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (Yıllık) May   %28,59 

Euro Bölgesi 17:00 Tüketici Güven Endeksi (Öncü) Haz -18 -19 
Türkiye 10:00 Arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı Haz   %74,1 

Türkiye 10:00 Hanehalkı Beklenti Anketi Haz     

Türkiye 10:00 TCMB Sektörel Enflasyon Beklentileri Raporu Haz     

Türkiye 10:00 Arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi Haz   101 
Türkiye 17:30 Merkezi Yönetim Borç Stoku May   14,76Tn 
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UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Temettü Ödemeleri 

BIST KODU Hak Kullanım Tarihi 
Brüt Temettü Verim 

Oranı (%) 
Pay Başına Brüt 

Temettü (TL) 
Brüt Nakit Temettü 

(Bin TL) 

Brüt 
Dağıtma 

Oranı (%) 

- - - - - - 

Şirket Haberleri 

➢ Boğaziçi Beton (BOBET,Pozitif): (KAP) Mesa Mesken İnşaat A.Ş.  ile “Mesa Yenikent  Projesi işi için Hazır Beton 
Temini İşi” sözleşmesi imzalanmıştır. Projeler kapsamında yaklaşık 1,35mlr TL tutarında hazır beton üretimi ve 
tedariği işi olacaktır.   

➢ Europower Enerji (EUPWR,Pozitif): (KAP) Şirketin bağlı ortaklığı Europower World Enerji A.Ş. (aynı zamanda 

Girişim Elektrik Sanayi Taahhüt ve Ticaret A.Ş.'nin dolaylı bağlı ortaklığı), ABD'nde yerleşik iki ayrı firmadan, 
117MVA ve 225MVA güçlerinde, 138kV ve 330kV primer gerilim seviyelerinde yüksek mühendislik ürünü güç 
transformatörlerinin üretimi ve tedariğine yönelik sipariş almıştır. Söz konusu siparişlerin toplam bedeli 10,8mn 
USD tutarındadır. 

Şirket, Başkent EDAŞ (Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş.) tarafından gerçekleştirilen ‘‘Havalı Hücre & Köşk Standart 

Alımı'' konulu ihaleye girmiş ve en avantajlı teklifi sunmuştur. Başkent EDAŞ ilgili iş için şirkete sözleşme 
davetinde bulunmuş olup,  kurum ile 19.06.2026 tarihinde sözleşme imzalanacaktır. Sözleşme baz bedeli 
2,98mn USD'dır. 

➢ Kardemir Demir Çelik (KRDMD,Pozitif): (KAP) Şirket ile Çek Cumhuriyeti'nde faaliyet gösteren bir müşterisi 
arasında 2,25mn USD tutarında demiryolu tekeri satış sözleşmesi imzalanmıştır. Sözleşme kapsamındaki 
ilk sevkiyat 18.06.2026 tarihinde gerçekleştirilmiştir. 

➢ Kordsa Teknik Tekstil (KORDS,Pozitif): (KAP) Şirketin 04.06.2026 tarihli Yönetim Kurulu Kararı toplantısında, 

mülkiyeti şirkete ait ve üretim sahalarının dışında operasyonlarda kullanılmayan Kocaeli ili, İzmit ilçesi, 765 ada, 

205 parselde yer alan 65.151m² taşınmaz ile Kocaeli ili, İzmit ilçesi, 765 ada, 211 parselde yer alan 
57.249m²  taşınmazların, bilanço yapısını sağlıklı yapıya kavuşturabilmek adına toplam  800mn TL bedelle 
satılmasına karar verilmiştir. Bu kapsamda 19.06.2026 tarihinde gerçekleştirilen satış işlemi ile ilgili taşınmazların 
devri gerçekleştirilmiştir.  

➢ Manas Enerji (MANAS,Pozitif): (KAP)  Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (ASKİ) Abone 
İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından gerçekleştirilen "Muhtelif Çap ve Tiplerde Soğuk Su Sayacı Alımı, Montajı ve 

Fitting Mal Alım İşi" kapsamında 7 kalemden oluşan ve toplam yaklaşık 907,11mn TL (KDV Hariç) 
tutarındaki ihaleye şirket tarafından teklif verilmiştir. Söz konusu ihale kapsamında yer alan "DN 20 Uzaktan 
Okumaya Uyumlu Volümetrik Su Sayacı Alımı" ve "DN 20 Uzaktan Okumaya Uyumlu Volümetrik Su Sayacı 
Montajı" işlerine ilişkin olarak şirket tarafından sunulan toplam 523,2mn TL (KDV Hariç) tutarındaki teklifin uygun 
bulunduğu ve şirketin ilgili kısımlarda ihaleyi kazandığına ilişkin kesinleşen ihale kararı şirkete tebliğ edilmiştir. 

➢ Tofaş Türk Otomobil (TOASO,Pozitif): (KAP) Şirketin Bursa'daki üretim tesisinde yürütülen verimlilik artırıcı 

çalışmalar ve süreç iyileştirmeleri sonucunda, özellikle boya biriminde uygulamaya alınan yeni teknoloji ve 
optimizasyon faaliyetleri neticesinde, şirketin fiili yıllık araç üretim kapasitesi 50 bin adet artarak 500 bin adet 

seviyesine ulaşmıştır. 

Ekonomi Haberleri 

➢ Çin'den ABD'ye ticaret misillemesi: 56 şirkete kısıtlama. Pekin, Pentagon'un Çinli şirketleri kara listeye 
almasına karşılık 10 Amerikan sanayi tedarikçisini ihracat kontrol listesine, 46 ABD'li firmayı da kamu alımlarından 

men listesine ekledi. Pekin'in adımı, Pentagon'un bu ay başında "1260H listesi" olarak bilinen kara listesini 
güncelleyerek aralarında Alibaba, Baidu ve BYD'nin de bulunduğu çok sayıda Çinli teknoloji şirketini eklemesinin 
ardından geldi. (Bloomberg HT) 

➢ ABD-İran görüşmelerinde ilerleme sağlandı. ABD ile İran, İsviçre'de pazartesi günü yapılan görüşmelerde 
60 gün içinde nihai bir anlaşmaya ulaşma yönünde ilerleme sağladı. (Bloomberg HT) 

 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

EKONOMİK TAKVİM 

22 Haziran Pazartesi            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 04:15 PBoC 1Y Borç Verme (LPR) Gösterge Faiz Oranı Haz %3 %3 

Çin 04:15 PBoC 5Y Borç Verme (LPR) Gösterge Faiz Oranı Haz %3,5 %3,5 

Türkiye 10:00 TÜİK/TCMB Tüketici Güven Endeksi Haz   85,8 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (Aylık) May   %3,17 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (Yıllık) May   %28,59 

Euro Bölgesi 17:00 Tüketici Güven Endeksi (Öncü) Haz -18 -19 

Türkiye 10:00 Arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı Haz   %74,1 

Türkiye 10:00 Hanehalkı Beklenti Anketi Haz     

Türkiye 10:00 TCMB Sektörel Enflasyon Beklentileri Raporu Haz     

Türkiye 10:00 Arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi Haz   101 

Türkiye 17:30 Merkezi Yönetim Borç Stoku May   14,76Tn 

23 Haziran Salı            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:00 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   51,1 

Japonya 03:00 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 54,5 54,5 

Japonya 03:00 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz   50 

Almanya 10:30 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   48,8 

Almanya 10:30 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 50 50,1 

Almanya 10:30 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz 48,7 48,1 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   48,5 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 51,2 51,6 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz 48,1 47,7 

İngiltere 11:30 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   49,7 

İngiltere 11:30 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 53,6 53,9 

İngiltere 11:30 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz 50 49,3 

ABD 16:45 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   51,5 

ABD 16:45 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 54,7 55,1 

ABD 16:45 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz 51 50,7 

ABD 17:00 Richmond Fed İmalat Endeksi Haz 9 13 

24 Haziran Çarşamba            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Hizmet Sektörü Güven Endeksi Haz   109 

Türkiye 10:00 İnşaat Sektörü Güven Endeksi Haz   112,5 

Türkiye 10:00 Perakende Sektörü Güven Endeksi Haz   82,1 

Almanya 11:00 ifo İş Ortamı Endeksi Haz 85,6 84,9 

ABD 15:30 İnşaat İzinleri(Final) May 1,41Mn 1,42Mn 

ABD 15:30 Cari İşlemler Dengesi($) 1Ç26 225Mlr -190,7Mlr 

ABD 17:00 Yeni Konut Satışları May 640K 622K 

25 Haziran Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

ABD 15:30 Dayanıklı Mal Siparişleri(Aylık) May -%4,7 %7,9 

ABD 15:30 Chicago Fed Ulusal Aktivite Endeksi May   0,14 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

ABD 15:30 PCE 1Ç26 %4,5 %2,9 

ABD 15:30 Çekirdek PCE 1Ç26 %4,4 %2,7 

ABD 15:30 PCE (Aylık) May   %0,4 

ABD 15:30 PCE (Yıllık) May   %3,8 

ABD 15:30 Çekirdek PCE (Aylık) May %0,3 %0,2 

ABD 15:30 Çekirdek PCE (Yıllık) May   %3,3 

ABD 15:30 GSYH(Final) 1Ç26 %1,6 %0,5 

ABD 15:30 Kişisel Gelirler(Aylık) May %0,4 %0 

ABD 15:30 Kişisel Tüketim(Aylık) May %0,6 %0,5 

ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları Haftalık 225K 226K 

ABD 18:00 Kansas Fed Bileşik Endeksi Haz   8 

ABD 18:00 Kansas Fed İmalat Endeksi Haz   9 

26 Haziran Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 Tokyo Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Haz   %1,4 

Japonya 02:30 Tokyo Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Haz %1,6 %1,3 

Çin 12:00 Cari İşlemler Dengesi(Final-$) 1Ç26   243,8Mlr 

ABD 17:00 Michigan Tüketici Güven Endeksi (Final) Haz 48,9 44,8 

 

 

 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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